

游长隆野生动物园

烟台开发区金城小学 二年级一班 祝小涵 指导教师 刘慧



寒假里,我和爸爸妈妈到广州去游玩,最有趣的是到长隆野生动物园游玩。

早晨我们来到了长隆野生动物园,发现里面好大好大。虽然这是冬天,但是由于广州是南方,所以公园里到处都是绿树红花、鸟语花香,天气也是温暖宜

人,这让我感到好开心呀!

我们首先看到的动物,是在管理员叔叔怀里抱着的两只环尾狐猴。这两只活泼的环尾狐猴在管理员叔叔的怀里爬来爬去,好玩极了。它们有着三角形的小脑袋,一双圆圆的大眼睛炯炯有神,长长的大尾巴上有着环形的

花纹。听叔叔说,它们俩是双胞胎呢!我还是第一次看见有人抱着的环尾狐猴,真有趣!我和妈妈都伸出手摸一摸它们,特别是妈妈,看到环尾狐猴可爱的样子,就忍不住摸个不停,最后才恋恋不舍地离开了。

我们又去看了猴。当我们来到猴的栅栏边上的时候,我惊讶地问:“怎么一只猴都没有看到?”这时,从黄色的地洞里钻出几只猴,它们警觉地转着小脑袋看看四方,仿佛看到了它们的敌人,我高兴地说:“原来它们在睡觉啊!”

长隆野生动物园里的动物可真是多啊,有趣的动物也不少,有会舞狮的黑猩猩,有不停地吃竹子的大熊猫,还有懒洋洋

的树袋熊。不过给我印象最深的是一只小白虎。

在老虎园的保温箱里,有一只出生才两天的小白虎。它连眼睛都没有睁开,就像一个娇气的婴儿,趴在保温箱里直叫,它发出喵喵的叫声,显得那么娇气。它一点都不像威风凛凛的兽中之王,而更像一只小猫!据管理员阿姨说,许多动物生下来的第一个宝贝都不懂得去抚养,这只小白虎的妈妈生下它就不要它了,所以饲养员就把它抱了出来。这只小白虎不停地叫着,好可怜啊!我想它不停地叫,可能是很想妈妈吧!

不知不觉中天就黑了,动物们都该回家睡觉了,我们也该回家啦!

海边漫步

烟台开发区金城小学

二年级八班 高浩铭

指导教师 张绿艳



8月4日下午,我和爸爸妈妈去海边玩。当我们到达海边时,夕阳正好落在海平面上,远远望去像一个巨大的火球,将大海染成了金黄色。远处海面上,一艘艘渔船随着海浪地起伏在海里荡漾着,远远望去,犹如一颗颗五彩缤纷的宝石。偶尔还有几只海鸥穿梭其中,叽叽喳喳地唱着欢乐的歌。那海浪,一个接一个地打在礁石上,激起了一朵朵雪白的浪花。浪花在海面上上下下飞跃,被太阳一照,它们散发出五彩的光,好看极了!

沙滩上,游玩的人们开心地在沙滩上奔跑着,到处是欢快的笑声。我看了兴奋不已,急忙脱下鞋子,冲向沙滩。细软的沙子挤进了我的脚趾缝里,痒痒的,真舒服!不知不觉,太阳开始落山了。可它却像一个贪玩的孩子,到回家的时间了,还恋恋不舍地望着玩耍的远方,不肯离去。就在太阳接近海面时,一个大浪打来,大浪过后,太阳就不见了,像一个撒娇的孩子,跳进了大海妈妈温暖的怀抱里。

晚霞羞涩地露出了脸,它穿了一件红衣服,走了出来。孩子们的脸被映得红扑扑的,他们兴奋地喊着:“晚霞出来了,晚霞出来了!”大海真美呀!我爱大海!

参观雷锋纪念馆

烟台开发区金城小学 二年级五班 潘仪菲 指导教师 李方艳

星期天,一个阳光灿烂的日子,齐鲁晚报小记者们参观了开发区雷锋纪念馆。

上午9:30,等我到了一楼多媒体室的时候,里面已经坐满了很多来学习和参观的人,巧的是我的同学闫博文已经坐在那了,我实在是没地方坐了,就和闫博文挤在了一张椅子上。一会儿,从济宁专程赶过来做雷锋事迹报告的张茂路爷爷给我们详细讲了雷锋叔叔的生平事迹,张爷爷虽然六十多岁了,但他还是用电脑课件给我们上了很生动的一课。小记者们有的拿笔在记录,有的拿相机在录像,还有的拿相机在拍照。在不知不觉中半个小时就过去了,张爷爷的报告在热烈的掌声中结束了。随后我们又去了二楼的雷锋事迹展馆,

在那里我们看到了以前未曾看到过的雷锋叔叔的生前照片、先进事迹,了解了他的出身和成长经历,雷锋小时候真是可怜,我禁不住躲在妈妈背后留下了眼泪。张爷爷又声情并茂地给我们做了详细的讲解,其中雷锋叔叔的这句话“人的生命是有限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去”给我的印象很深,因为从这句话我好像看到了雷锋叔叔一直在帮助别人的一幕幕画面。

“学习雷锋好榜样……”唱着这首耳熟能详的歌,我们走出了雷锋事迹展馆,结束了今天的活动。

当上学习雷锋小标兵

烟台开发区金城小学 二年一班 杨少茵 指导教师 刘慧

星期一下午班会的时候,刘老师公布我是班上第一位学习雷锋小标兵。因为上个星期五放学的时候,在校园门口右侧的小路上有一张纸,前面的同学都从上面跨过去或踩了一脚过去,只有我把它捡起来扔进了垃圾桶。刘老师公布了这件事,并对大家说:“我们要向杨少茵学习,爱护环境卫生。”

回家以后我把这件事告诉了妈妈,妈妈很高兴,问我当时是怎么想的。我说:“因为那时候我想起了刘老师一直强调的话‘弯腰是一种美德’。而我自己想的是:捡起一张纸也会美化环境。”

马小跳来了

烟台开发区金城小学 五年级五班 林坤颐 指导教师 柳美玉

“哈哈”,从远处传来了马小跳的欢声笑语,“扑扑”,他来了。

马小跳长着一双水灵灵的大眼睛,小小眼珠像一只小蝌蚪一样在眼睛里转来转去。眉毛长得又浓又厚,既像爷爷的胡子,又像一个月亮。

他的头上竖着三根头发,不停地在风中摇动,就像三根小草;他的脸长得圆溜溜的,活像一个鸭蛋。

他的鼻子出奇得小,近看活像一个肉色的珍珠镶在脸上。远看又像是一个豆豆在脸上若隐若现。

他的嘴巴张得大大的,露出一排洁白的牙齿,有时舌头还像蛇的红信子一样,时不时从嘴里伸出来哈着热气。他的嘴角翘着,眼眉弯着,一副非常高兴、得意的样子。

他的耳朵,像一把小扇子,还时不时地动着,什么声音也逃不过他的耳朵。

他身着一套漂亮的运动装,脚蹬运动鞋,一蹦一跳、左一拳右一掌不停地动着,一副爱运动的样子。

怎么样,这个马小跳称得上十足的“淘气包”吧?

游济南

烟台开发区金城小学 二年级三班 李事维 指导教师 高春萍

今天妈妈要带我去济南,我的心情格外激动!

我们坐上火车,火车直奔济南,一路上我看到了许多景色:金黄的稻田,高高的小树排成一片,多么美丽的景色啊!这一天我都幸福地睡不着觉,迫不及待地想看看济南是什么样子的!

终于到了济南,我们来到了姑姥家,吃完饭我们就出发了,外面到处张灯结彩喜气洋洋,红红的灯笼像红苹果一样形成了一面面的灯笼墙。

很快我们来到了大明湖,大明湖里清澈的湖水碧波荡漾,在阳光

的照射下金光闪闪,精致的石头小路和弯弯的石头拱桥,路边都是垂柳,听说济南的市树是柳树,市花是荷花,荷花盛开在六七月份非常的漂亮,但是很遗憾我们来的时候是冬天没能看到盛开的荷花。

我们乘龙舟来到了湖中心的一个小岛,名字是历夏亭,据说古代的皇帝曾经在这里住过,小岛的四周全是水,建筑都是古建筑,就感觉来到了另一个世界。

我的心情非常高兴,因为我学到了许多知识,下次放假妈妈还会带我来。

梅花

烟台开发区金城小学 二年级三班 颜希潞 指导教师 高春萍

春节假期,我在武汉看到梅花。

到武汉的当天我迫不及待去黄鹤楼公园观赏梅花。导游姐姐告诉我,梅花是武汉的市花,黄鹤楼公园的梅花品种不多,数量也不多,要赏梅花就去东湖边上的梅园。

第二天一早,爸爸、妈妈就带我坐车来到了东湖的梅园。我还是第一次看到这么多的梅花,而且是真正地长在地上的梅花树,不是我以前在花鸟市场看到的栽在盆里的那种。

梅花的颜色有很多,有红色的、白色的、粉色的、绿色的、黄色的,梅花几乎都开了,并且大一些的梅树都有品名和详细介绍。妈妈让我站在梅花树下闭上眼睛,静静地吸气。啊,我闻到了淡淡的香味,从来没有闻过过的香味。绿色和黄色的梅花我是第一次看到,绿色的梅花,花瓣是翠绿的颜色,嫩嫩的绿。黄色的梅花,花瓣是金黄的颜色,嫩嫩的黄。在梅花树下我都轻轻地扶着花枝看梅花,轻轻地闻梅花,我很小心怕把它们碰坏了。



梅园中有一座看台,我和妈妈爬上去,向远处眺望,整个梅园的景色尽在眼底。太美了,整个梅园像一大块画布,一块儿粉、一块儿黄、一块儿绿、一块儿白、一块儿红,树下有小朋友跑来跑去,大人们都拿着相机拍梅花。妈妈让我背一首写梅花的诗,我当时想起了一首大声背了

出来:“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”妈妈告诉梅花在冬季就开放了,它很“勇敢”不怕寒冷,让我向它学习。

在梅园里玩了许久,我们才恋恋不舍地离开了,从此我喜欢上梅花,有机会我还来赏梅花。

2013的心愿

烟台开发区金城小学

二年级三班 丁铭德

指导教师 高春萍

今年新年的时候,作为我家的小记者,想问一下大家在2013年的愿望。

奶奶说:“我的愿望是身体健康,到国外去看看那里的风土人情。”

爷爷说:“希望我的孙子们身体健康心想事成,做个诚实的人。”

妈妈说:“希望在新的一年里越来越年轻,减肥成功。”

爸爸说:“我的希望是工作顺利,全家和睦。”

我说:“我的愿望是在新的一年里学习更上一层楼,配合老师做好班级的体育工作。”

弟弟说:“我的愿望是永远呆在幼儿园里开心地玩耍。”

我们大家听后都开心地哈哈大笑了起来。这就是我们全家人的新年愿望。